

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

Г. МОСКВА

22 АВГ 1961

Мы строим прекрасное завтра

ПОСТАВЛЕННЫЕ партией задачи перед работниками искусства требуют от нас не только вдохновенного, но и напряженного труда. Как можно больше прекрасных и высокоидейных произведений — вот чего ждут от нас партия и правительство, весь советский народ! Кроме того, — и это очень важно, — работники литературы и искусства должны активно способствовать формированию всесторонне развитых членов коммунистического общества, участвуя в эстетическом воспитании детей и юношества, содействуя росту университетов культуры и самодеятельности.

Творческий энтузиазм созидательного труда нашего народа, ведомого Коммунистической партией к светлым высотам самого справедливого, самого демократического в истории человеческого общества — коммунизма, — залог наших грядущих успехов!

М. ЧУЛАКИ,
секретарь Союза композиторов РСФСР.